



**РЕПОРТАЖІ ТА ІНТЕРВ'Ю НА
КАНАДСЬКІ ТА МІЖНАРОДНІ ТЕМИ
INTERNATIONAL AND CANADIAN
NEWS, WEATHER, SPORTS**

Broadcasting daily at 19:00 hrs. on the third
channel of Ukrainian Radio and on shortwave

Наші передачі звучать щоденно
о 19:00 по третій програмі Українського Радіо
та на коротких хвилях

Our addresses: / Пишіть нам на такі адреси:

P.O. Box / Case postale 6000,
Montreal, Canada H3C 3A8

252001, Україна, Київ,
Головпоштамт, а/с 166

Email: rci@montreal.src.ca

INTERNET

Шукайте нас також в ІНТЕРНЕТ-і

<http://www.rcinet.ca>

Створення СП УКР-КАН ПАУЕР для реконструкції Дарниці

Фонд державного майна України, робітничий колектив Дарницької ТЕЦ та канадська компанія Нортланд Пауер підписали установчі документи у Києві 24 жовтня 1996 р., згідно яких створюється українсько-канадське спільне підприємство УКР-КАН ПАУЕР, яке буде проводити реконструкцію Дарницької ТЕЦ у місті Києві. Підписання засвідчили Сергій Осика, Міністр зовнішніх економічних зв'язків торгівлі України, та Ллойд Аксворті, Міністр закордонних справ та зовнішньої торгівлі Канади.

Ціль УКР-КАН ПАУЕР - реконструювати та розширити існуючу районну теплоелектроцентрально, що розташована у передмісті столиці України Києва. Станція постачає електроенергію та тепло у місцеві комунальні служби та „Київенерго”. Пара використовується багатьма промисловими підприємствами, що знаходяться на території району, а тепло споживається більш ніж 300,000 мешканців району для опалювання помешкань та у вигляді гарячої води.

Нортланд Пауер - одна з провідних канадських енергетичних компаній - взяла на себе виконання розробки проекту, інжиніринг, фінансування, спорудження та комерційну експлуатацію цієї електростанції. В Україні буде впроваджено три нові технології, а саме: система комбінованого циклу, котли-утилізатори та сучасні автоматичні контрольно-вимірювальні системи.

Фонд державного майна України - це основний український партнер по спільному підприємству УКР-КАН ПАУЕР, Спілка орендарів Дарницької ТЕЦ є другим партнером з українського боку.

Дарницький проект був обраний Міністерством енергетики України як перший з кількох проектів реабілітації електростанцій, що вирішили доручити Нортланд Пауер.

Переваги проекту:

■ Економія палива:

Ефективність енерговиробництва буде значно збільшена, в той самий час як генеруюча потужність буде збільшена майже вдвічі. Це дозволить економити паливо вартістю більше 10 мільйонів доларів щорічно.

■ Навколишнє середовище:

Шкідливі викиди у атмосферу будуть знижені, що покращить стан повітря у Києві в цілому.

■ Надійність:

Постачання електроенергії та тепла стануть більш надійними.

■ Технічний обмін:

Поєднання західного та українського досвіду, обладнання та технології будуть показовими, щоб продемонструвати світовий рівень української технології (парові турбіни та трансформатори) і можливість застосування цього обладнання у розвитку енергетики західним шляхом, що створить потенційні можливості для експорту українського обладнання та технології.

■ Робочі місця: Під час будівельних робіт буде створено багато додаткових робочих місць.

Дарницький проект вартістю 111 мільйонів доларів на сьогодні один з найбільших інвестиційних проектів із залученням приватного капіталу в Україні. Фінансування цього проекту передбачається здійснити за рахунок коштів кредитних установ, організацій, що займаються розвитком експорту, західних комерційних банків, а також залучити приватний капітал. Цей проект - перший з основних реконструктивних проектів, фінансування якого буде здійснене за рахунок західного капіталу. Це означає відкриття багатьох можливостей, що створюються для іноземних інвесторів у сфері енерговиробництва у межах українського енергетичного ринку.



Кіоск посольства Канади на виставці "Dream House" у Києві.